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Нема

Наставни предмет

Ознака предмета:

Број ЕСПБ: 10

Статус предмета:

Број часова активне наставе Теоријска настава: Студијско истраживачки рад:4 3

И

Упознавање студената са теоријским и практичним знањима у области мултимедијалних комуникацијакако би се омогућило
разумевање теорија и модела и самостално вођење истраживања ради решавања кључних проблема у области
мултимедијалних комуникација. Циљ предмета је и да оспособи студенте за управљање истраживачким пројектима како би
проширила и редефинисала постојећа знања у областима мултимедија и мултимедијалних технологија, у интеракцији човека и
рачунара, у дизајну корисничког интерфејса и гемификацији.

Студент ће након успешног савладавања предметапоседовати врхунска знања која ће му омогућити да критички анализира
савремене концепте и теоријеу области мултимедијалних комуникација.Студент ће бити оспособљен за самостално вођење
истраживања у циљу унапређења постојећих знања у области мултимедијалних комуникација. Студент ће у потпуности овладати
знањима потребним за вођењеинтердисциплинарних пројеката  које обухватају различите области примене мултимедијалних
комуникација.

Теоријска настава
Дигитална трансформација пословања и мултимедијалне  технологије. Феномен мултимедија.Врсте мултимедијалних  података:
Текст и хипертекст. Графика. Анимација. Звук. Видео. Мултимедијална продукција. Стандарди за складиштење и пренос
мултимедијалних података. Мултимедијалне технологије. Мултимедији и веб. Друштвени медији. Веб дизајн и мултимедији.
Оптимизација конверзије и мултимедији. Оптимизација саобраћаја и мултимедији. Интеракцијачовек-рачунар.Мултимодална
комуникација.  Мобилне платформе и мултимедији. Паметни повезани производи и мултимедији. Мултимедији у интелигентном
окружењу. Кориснички интерфејс. Дизајн корисничког интерфејса.Доживљај корисника.Дизајн корисничког доживљаја.
Управљање корисничким доживљајем. Озбиљне игре.Игре и гемификација. Принципи дизајна игара. Гемификација у бизнису.
Примена гемификације. Примери апликација.

Студијски истраживачки рад
Истраживачки рад се одвија у Лабораторији за мултимедијалне комуникације. Рад обухвата практичну применуодабране
технологије у области мултимедијалних комуникација. Студент је обавезан да истражи задати проблем, прикаже стање у облику
семинарског рада, и практично реализује постављени задатак из области мултимедијалних комуникација. Сепарат семинарског
рада треба приредити у форми рада погодног за излагање на научној конференцији или публиковање у часопису.

1. Образовни циљ:

2. Исходи образовања (Стечена знања):

3. Садржај/структура предмета:

4. Методе извођења наставе:

Настава се одвија у облику предавања или у облику појединачних консултација по наставним јединицама. Истраживачки део
обухвата прикупљање и проучавање релевантне литературе са сопственим критичким освртом у облику семинарског рада
погодног за публиковање. Практични део обухвата реализацију примера мултимедијалних комуникација.
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